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1. È soddisfatto/a di aver autorizzato suo/a figlio/a ad aderire a questo

progetto?

45 risposte

2. Pensa che il progetto sia stato ben organizzato dalla scuola?

45 risposte

3. Crede che suo/a figlio/a sia soddisfatto/a di aver partecipato a

questo progetto?

45 risposte
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4. In quale misura questa attività ha contribuito ad arricchire le

conoscenze di suo/a figlio/a?

45 risposte

5. Crede che la partecipazione al progetto abbia fatto aumentare

l’autostima e la spinta motivazionale di suo/a figlio/a?

45 risposte

6. Ritiene che vi siano elementi del progetto da migliorare?

45 risposte
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7. Consiglierebbe questo progetto ad un altro genitore?

45 risposte
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PROPOSTE MIGLIORATIVE - osservazioni per una migliore organizzazione-efficacia

del progetto

45 risposte

Nessuna

Niente da migliorare

Abbastanza organizzato

.

Darla piu volte

Tutto perfetto

non ho niente da aggiungere.. Grazie

Credo non ci siano altre osservazioni per questo progetto, è molto efficace e ben organizzato
già così, molto soddisfatta.

Aumentate i progetti

Pubblicizzare maggiormente l'iniziativa coinvolgendo i genitori per fissare insieme i concetti
principali

Abbastanza organizzati

Questo non mi è piaciuto tanto

INIZIARE PRIMA

Progetto fatto con cura 👍

nessun osservazione!

Nessuna proposta

Non ho nulla da suggerire
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Non ho nulla da suggerire

Organizzare più progetti e coinvolgere i bambini

Non ci sono osservazioni

Nessuna

Migliorare

Buona organizzazione

niente da aggiungere.

Progetto ancora da migliorare.

Attività di approfondimento e constatazione diretta presso fattorie didattiche

Soddisfatta del progetto

Ritengo che il pon è ben organizzato...

sarebbe utile una maggiore pubblicizzazione e un coinvolgimento dei genitori per capire i
messaggi chiave da portare

Mi piacerebbe che avesse una certa continuità durante tutto l'anno, soprattutto nelle prime e
seconde ,accompagnate sempre da lezioni che sostengono l'importanza della frutta nella dieta

Andrebbe anche spiegato ai bambini il beneficio di questo progetto

Aiutare i bambini a conoscere ogni singola frutta con un'etichetta attaccata alla stessa.

Niente

I progetti sono sempre ottimi per la crescita dei bambini

Comunicare anticipatamente i giorni in cui viene distribuita la frutta agli alunni.

Questo progetto è valido ma manca di una visione più ampia sulla corretta alimentazione,
dovrebbero esserci attività che coinvolgono i bambini nella preparazione di merende sane con
la frutta... E poi più avanti introdurre economia domestica e locale del territorio

Diciamo che ci sarebbero cose da fare:questa è importante, ma non deve essere fine a se stessa

Non ho nulla da aggiungere

Eccellente

Organizzare meglio il trasporto dei frutti a casa
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Organizzare meglio il trasporto dei frutti a casa
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